
Dreams: Wouldn’t it be wonderful if ……..
Number of 
Responses

1 Parish growth; a church full of people because we welcome new members 19
2 2 Masses: evening or two on Sunday 12
3 New, larger modern parish hall (auditorium/receptions) 11
4 Increase in young families 8
5 More participation by members in leadership, activities and projects 6
6 St. Joseph’s would have its own priest 5

7
Regularly scheduled children’s mass; more inclusion/opportunities for 
children - Such as a children's choir and Mass participation 5

8 St. Joseph should become more viable. Be still here! Don’t see it being likely 4
9 See previous parishioners come back to Lebanon 3

10
Announcements should be made when all are present to hear them 
(unhappy about the change of announcements) 3

11 Would not spend more than we take in 2
12 Stay the same. Pretty satisfied as is 2
13 Better acceptance of the recent changes at St. Joseph’s. To grow up 2
14 Midnight mass for Christmas 2

15
New ideas, a sense of openness but continue to maintain St. Joseph’s 
traditions and financial solvency. 2

16 Partner with McKendree 1
17 Latin mass 1
18 A more active, involved mass 1
19 More parish fundraising dinners and volunteers to support the effort 1
20 Teens involved in worship 1
21 More activities for teens and college students 1
22 Adult parish retreat 1
23 Small groups for adult education 1
24 More fellowship activities 1
25 More volunteer workers to maintain property and cut expenses 1
26 SVDP between Corpus Christi and St. Joseph’s 1

27
Back to the way it was before we lost out PLC we need to go forward but 
are in reverse 1

28 Our parish could become our own again 1
29 Reconciliation times more available and made known 1
30 Would eliminate guitars 1

31
More communication via email, talk among staff, newspaper, photos in 
paper/FB 1

32 Ladies organization to involve younger women 1
33 Avoid all the clickiness that is going on within the groups 1
34 Council decisions after all parishioners have a chance to voice their opinions. 1
35 Be more friendly to all age groups 1
36 Have more outreach in the community 1
37 Fall carnival should be revitalized 1
38 Understanding the differences of people 1


